

СОБЫТИЯ



ФАКТЫ



НОВОСТИ



Театр едет в Русе

Сегодня труппа Государственного театра кукол Латвийской ССР выехала в Русе (Народная Республика Болгарии). Артисты познакомят юных зрителей с пьесой Э. Адамсона «Сказка о Гусляре».

Спектакль поставил главный режиссер театра А. Цепуритис, автор сценического оформления — художник А. Мангалис.

Кукольники Риги и Русе связывает давняя дружба. Те-

атры обоих городов неоднократно обменивались творческими группами, у рижских кукол немало друзей в Болгарии. А ребята из Риги хорошо помнят прошлогодний спектакль Русенского кукольного театра «Прогулка с бумажным змеем».

Гастроли рижан в Русе продлятся до 2 июня. За это время спектакль одиннадцать раз будет показан юным зрителям.

А. Анджинь.